
                                                          
 

 
ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ - ÚTINAPLÓ 

 

Pályázat kódja: HAT-KP-1-2023/1-001270 SP01 

Pályázat megnevezése: Domoszlói diákok kirándulása Erdélyben  

Megvalósítás időpontja: 2024.06.24-28. 

Intézmény neve: DOMOSZLÓI III. ANDRÁS ÁLTALÁNOS ISKOLA és DOMOSZLÓI III.ANDRÁS 

ÁLTALÁNOS ISKOLA MARKAZI VÁRVÖLGYE ÁLTALÁNOS ISKOLA TAGINTÉZMÉNYE 

Résztvevő diákok száma: 31 

A megvalósult program leírása:  

 

1. nap: Király-hágó – Kolozsvár – Farkaslaka – Székelyszentlélek 

 

Kora hajnalban indultunk el Erdélybe. Több órás utazás után a határon átkelve megálltunk 

megcsodálni a Király-hágót. A következő megállónk Kolozsvár volt, ahol ellátogattunk a 

házsongárdi temetőbe. Ezután a Farkas utcai református templomot és a Szent Mihály 

templomot néztük meg. Ezt követően megtekintettük Mátyás király szobrát, valamint azt a 

házat, ahol valószínűleg Szilágyi Erzsébet világra hozta. Édesapja, Hunyadi János akkor kezdte 

el építeni Vajdahunyad várát, és az édesanyát zavarta a zaj, ezért Kolozsvárra költözött. A 

finom reggeli után felkerestük Farkaslakán Tamási Áron síremlékét, ahol elhelyeztünk egy 

magyar nemzeti színű szalagot is. A farkaslakai kirándulás után elutaztunk a szálláshelyünkre, 

Székelyszentlélekre, ahol meleg vacsorával vártak minket.  

 

 

 



                                                          
 

 

 

 

 



                                                          
 

 

 

 



                                                          
 

 

 

2. nap: Szováta – Medve-tó – Parajd – Korond – Csíksomlyó  
 

A reggeli után utunk Korondra vezetetett, ahol a gyerekek kedvükre szétnézhettek a híres 

korondi vásárban és sokféle színes szuvenírből választhattak. Korondon elmentünk egy sóvágó 

mesterhez, Tófalvi Csabához, aki mesélt a sóvágás rejtelmeiről. Nagy érdekesség volt 

számunkra, hogy háromféle színű sót bányásznak Parajdon, és a sötétfeketés színű só 84 féle 

ásványi anyagot tartalmaz. Korondot követte a parajdi sóbánya, ahol élvezhettük a barlang 

jótékony hatását. Ezt követően Szovátán megcsodáltuk a Medve-tavat.  Ezen a napon 

Csíksomlyóra is elutaztunk, ahol a csodatevő Szűz Mária szobrát nézzük meg a 

kegytemplomban. 

 

 
 



                                                          
 

 
 

 
 

 

 

 



                                                          
 

 

 

 

 

 

3. nap: Szejkefürdő – Székelyudvarhely- Gyergyószentmiklós – Gyilkos-tó – Békás-szoros  

Reggeli után tanulóink felkeresték a legnagyobb székelyként számon tartott Orbán Balázs 

sírját, Szejkefürdőn. Megcsodálták a síremlék előtt sorakozó gyönyörű székelykapukat is. 

Szejkefürdőn megkósolhatták a különleges forrásvizet, a magas vastartalmú borvizet. Ezt 

követően Székelyudvarhely nevezetességeivel ismerkedtek meg. A Vasszékely szobornál 

elhelyezték a nemzeti színű szalagot, amely egy I. világháborús emlékmű. Ellátogattak az 

Emlékezet parkjába is. Utuk Gyergyószentmiklósra vezetett, ahol az örmény templomot 

keresték fel. Majd a Gyilkos–tó csodálatos szépségével ismerkedtek meg, és a Békás-szoros 

szikláit nézték lenyűgözve. 

 



                                                          
 

 

 

 

 



                                                          
 

 

 

 

 



                                                          
 

 

 

 

 

 

 



                                                          
 

4. nap: Egésznapos program egy külhoni magyar csoporttal - 0km  

 

Reggeli után Farkaslakára látogattak tanulóink, Pakot Zita sajtkészítőhöz, a Lászlókert 

biogazdálkodás nevű esztenára, ahol megismerhették a juhsajtkészítés fortélyait. Meg is 

kóstolhatták az elkészített sajtot, és megnézhették a bárányokat is. Megmutatták az 

aszalóhelyiséget is, ahol különböző gyümölcsöket aszalnak, pl szilva, alma, meggy. Ezután 

Nyikómalomfalvára mentek át, ahol Papp Jenő bácsi fafaragó mester előadást tartott a 

székelykapuk történetéről és elkészítésükről. A gyerekek kipróbálhatták a fafaragást, többen 

faragtak maguknak egy kis táblát a nevük kezdőbetűjével. Ezt követően ellátogattak a 

székelyszentléleki iskolába, ahol nyári szünet révén sajnos már nem tudtak az iskola tanulóival 

találkozni. 

 

 



                                                          
 

 
 

 

 
4. nap Fehéregyháza – Segesvár - Marosvásárhely 

 

Reggeli után Első megállónk Fehéregyházán volt, ahol „Petőfi kútjánál” álltunk meg. 

Ezután tanulóink Segesvárra utaztak, ahol ellátogattak az Óratoronyhoz, ami a várban található. 

A segesvári óratorony a város jelképe és egyik legismertebb műemléke. 5 szintes 64 méter 

magas torony, amelynek toronyórája 1648-ban készült. A toronyban levő múzeum 1899 óta 

működik. Segesvár középkori vára az egyik leglátványosabb és legjobb állapotban fennmaradt 

középkori építménye Erdélynek, a világörökség részét képezi, számos kulturális rendezvény 

színhelye. A vár különlegessége az, hogy a ma napig laknak benne, tele van lakóházakkal. 



                                                          
 

Megnézték a híres Diáklépcsőt is: 1642-ben épült és 300 foka volt, 1849-ben átalakították így 

csak 175 lépcsőfok maradt. A város nevezetességei után hazafelé indultak a tanulók.  

Marosvásárhelyt átutazóban megnéztük hétfőn, a városséta nem fért bele az időbe. 
 

 

 

 

 

 



                                                          
 

 

 

 

 


